Lee con atencion los problemas para saber si hay que sumar o restar.
En las soluciones elige las palabras correctas y escribe el nimero.

En una carrera participan cincuenta y ocho
ciclistas. Ya han llegado treinta y dos a la meta.
¢Cuantos ciclistas faltan?

OPERACION:

L0
onod

LI
B

DATOS:

ciclistas

ciclistas

SOLUCION:

En un parque natural hay un grupo de 41
personas y otro de 36. ; Cuantas personas hay
en el parque?

OPERACION:

L0
OO

LI
N

DATOS:

personas

personas

SOLUCION:

Toni y Ramon son pastores. Toni tiene 32
ovejas. Ramon tiene veintiséis ovejas.
¢Cuantas ovejas tienen entre los dos?

OPERACION:

1]
oo

L]
N

| IDATOS:

ovejas

ovejas

SOLUCION:

En el puerto habia cuarenta y ocho barcas. Esta &
mafiana han salido a pescar treinta y una
barcas. ¢ Cuantas barcas quedan en el puerto?

OPERACION:

L]
OO0

1]
—

DATOS:

barcas

barcas

SOLUCION:

Loreto tenia 42 pegatinas. Hoy ha comprado
25 pegatinas mas. ¢Cuantas pegatinas tiene
ahora?

OPERACION:

LI
o]

LI

DATOS:

pegatinas

pegatinas

SOLUCION:

piezas. Ha utilizado 32 piezas para hacer un
castillo. ¢Cuantas piezas le sobran?

OPERACION:

L]
OO

L]

DATOS:

piezas

piezas

. |'SOLUCION:




